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 ３月の学校休業からおよそ４か月。４月の始業式、入学式からは３か月が経ち、ようやく６月

から分散登校が始まり、学校の中に子どもたちの元気な姿が多く見られるようになりました。学

校の本来の姿が戻ってきた感じがして、うれしくなりました。６月中旬までの分散登校では、各

教室の中に在籍のおよそ半分の子どもたちが、間隔をあけて授業をしました。子どもたちは、と

なりや前後に友達がいない状況の中で、自分の学習に集中しているように見受けられました。こ

の期間中に見られた子どもたちの様子をいくつか紹介します。 

 まず、緊急受け入れで学校へ来ていた子どもたちです。自分で勉強を進めた時間のあとに、校

庭でリフレッシュタイムがありました。密を避けるため、鬼ごっこやボール運動ができませんで

した。そこで、縄跳びや鉄棒といった個人でできる運動に取り組んでいました。 

鉄棒の中に、前方支持回転という技があります。いわゆ

る空中前回りです。後方支持回転、いわゆる空中逆上がり

よりも難しい技です。教職員も、体育の研修を兼ねて鉄棒

に取り組んでいましたが、できる職員は数名程度でした。

子どもたちは、回るコツを考えながら、繰り返し取り組んでいました。そして、何日か経ってで

きるようになっていました。手には頑張った証のまめができていました。継続は力なりです。自

粛中の家の中でも、何か続けて頑張ってことがあったのではないでしょうか。子どもたちの成長

したエピソードを教えてもらいたいです。 

 次に、教室での子どもたちの姿です。ある算数の授業の中で、自分の考えを友達に伝える場面

がありました。図を使って分かりやすく伝えている姿は、とても自信に満ち溢れていました。そ

の説明を聞いていた子どもたちも、とても真剣な姿で、自分が描いた図と比べながら聴いている

姿がありました。自分の考えを人に伝える姿、相手の考えをしっかりと聴く姿は、日常のどんな

場面でも大切にしたい姿です。南瀬谷小の教室の中では、こうした姿が多く見られています。 

 最後に、地域での子どもたちの姿です。マスクをしながら外で遊んでいても、先生を見かける

と大きな声であいさつをしたり、手をふったりしていました。いろいろな場面で、飛沫がとばな

いように小さな声でのコミュニケ―ションが求められるこの頃で、あいさつが少なくなってきて

いると耳にすることも多くなりました。南瀬谷の町では、あいさつが生きているように感じます。

地域・家庭でのかかわりも大きな役割を果たしていると思います。引き続きこうした姿が多く見

られることを願います。 

 ７月からは、いよいよ給食も再開し、午後までの授業となります。そして、夏休み前の登校は

例年よりも少し長く７月３１日までとなります。学校では、引き続き、手洗いの徹底、こまめな

換気、咳エチケットの徹底などウイルスの感染防止に配慮しながら、子どもたちの輝く姿が一層

多く見られるよう、教職員一同で頑張っていきます。保護者の皆様、地域の皆様におかれまして

も、子どもたちの健康で一層輝く姿が見られますよう、様々な面でご協力の程よろしくお願いい

たします。 

子どもたちの輝く姿 
副校長  小嶋 一喜 

 
学校長  



日 曜 ７ 月 の 学 校 行 事 

１ 水 朝会（放送）給食開始 視力２年 

２ 木       

３ 金 創立記念日講話   視力１年 

４ 土  

５ 日 創立記念日 

６ 月 視力個別          

７ 火 視力未検査者 委員会 

８ 水   

９ 木  議題提案会議 聴力５年       

１０ 金 全学年５時間授業  聴力３年 

１１ 土  

１２ 日  

１３ 月 聴力２年 

１４ 火 代表委員会 聴力１年 ＳＣ    

１５ 水 朝会（放送）  聴力個別・未検査 

１６ 木    

１７ 金   個人面談①      特別時程 4校時 

１８ 土  

１９ 日  

２０ 月 個人面談②        特別時程 4校時 

２１ 火  

２２ 水 
個人面談③ 給食終了  

たてわりスタート    特別時程 4校時 

２３ 木   

２４ 金  

２５ 土  

２６ 日  

２７ 月 
個人面談④ ５、６年情報モラル教育 

特別時程 4校時(給食なし)  

２８ 火 個人面談⑤たてわり朝レク特別時程 4校時(給食なし) 

２９ 水 特別時程 4校時(給食なし) 

３０ 木 大掃除      特別時程 4校時(給食なし) 

３１ 金 夏休み前朝会（放送）特別時程 4校時(給食なし) 

 

 

 

 

※８月２４日（月）より、給食が始まります。        

日 曜 ８ 月 の 学 校 行 事 

１７ 月 夏休み後朝会    特別時程 4校時(給食なし) 

１８ 火 特別時程 4校時(給食なし) 

１９ 水 計測１年        特別時程 4校時(給食なし) 

２０ 木 計測２年        特別時程 4校時(給食なし) 

２１ 金 計測３年        特別時程 4校時(給食なし) 

お知らせ 

○個人面談  

１７日（金）、２０日（月）、２２日（水）、

２７日（月）、２８日（火）、の５日間で、

個人面談を行います。本校では、個人面

談を夏休み前と冬休み前の年２回実施

します。ご協力をお願いします。 

○水泳学習  

今年度は、新型コロナウィルスの影響

で、小学校での水泳学習はありません。

よって瀬谷区小学校親善水泳大会もあ

りません。 

○総合防災訓練  

９月１日（火）１３時４０分より、防災

総合訓練と留め置き引き取り訓練を実

施します。引き取り者名簿に記載されて

いる方の確認をお願いします。詳しく

は、別に出されるおたよりをご覧くださ

い。 

○新しい先生  

６月２２日より、昨年もいらした高野

恭子先生が、休職中の水谷有子先生に代

わり個別指導を中心に勤務しています。 

 

〇学校閉庁日  

８月３日（月）～１４日（金）は, 

学校閉庁日のため、職員の当番はいま

せんのでご承知おきください。緊急の

場合の連絡は、夏休み前にお知らせい

たします。 

〇留守番電話の設定  

７月から、１７時になります。 

ご承知おきください。 

学校カウンセラー    佐々木先生 

教育相談をご希望の方は、児童指導

専任 飯島もしくは副校長 小嶋まで

ご連絡ください。 

  ７月の教育相談予定   

・７月１４日（火）全日 
   

 


